
Raportti

Lukuvuoden 2025-26 työ- ja loma-ajat (huoltajakysely)
Vastaajien kokonaismäärä: 2426



Valitse sinulle mieluisin vaihtoehto (syysloman pituus) – KAIKKI HUOLTAJAT

75%

25%
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Vaihtoehto 1 (syysloman pituus viikko)

Vaihtoehto 2 (syysloman pituus 2 päivää)



Valitse sinulle mieluisin vaihtoehto (syysloman pituus) – SUOMENKIELISTEN KOULUJEN HUOLTAJAT

78%

22%
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Vaihtoehto 1 (syysloman pituus 5 päivää)

Vaihtoehto 2 (syysloman pituus 2 päivää)



Valitse sinulle mieluisin vaihtoehto (syysloman pituus) – RUOTSINKIELISTEN KOULUJEN HUOLTAJAT

55%

45%
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Vaihtoehto 1 (syysloman pituus 5 päivää)

Vaihtoehto 2 (syysloman pituus 2 päivää)
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